
OKROGLA MIZA O PRIDELAVI, PREDELAVI, 

UPORABI PROSA IN VRAČANJU LE TEGA NA NAŠA 

POLJA IN KROŽNIKE 

ob Mednarodnem letu prosa na Sorškem polju 

petek, 24. november 2023, ob 19.15 uri v dvorani KS, Mavčiče 69 

 
Izvedeli boste vse o prosu in še več 

 
Povezovalec okrogle mize Rudi Zevnik bo predstavil zgodovino pridelave in 

uporabe prosa na Sorškem polju in okolici. 
 
Pridelovalci iz vseh treh občin Sorškega polja: 

o »ambasadorka prosa« Janja Bernik s kmetije Pr`Punčarju iz Virmaš 
pri Škofji Loki– bo predstavila način pridelave včasih in danes in 

specifike integrirane pridelave, 
o Štefan Čebašek iz kmetije Pr`Črnet z Verja pri Medvodah bo 

predstavil ekološko pridelavo prosa in peko prosenega kruha, 

o Milena Jamnik z kmetije Pr`Uk s Podreče nam bo predstavila 
biodinamično pridelavo prosa, kakšna je bila njena pot v 

biodinamično kmetovanje in razliko med biodinamičnimi in 
konvencionalnimi pridelki.  

 
Pridelovalec in predelovalec Matej Konc z Ekološke kmetije Kozina iz Čirč 
pri Kranju, bo predstavil predelavo prosa in kako poteka dobava prosa v 

kranjske javne ustanove, 
 

Pridelovalec Primož Krišelj z Ekološke kmetije pri Šuštarju iz Hotemaž pri 
Preddvoru bo povedal od kje je prišla sorta prosa Rjavček, ki je bila letos 
registrirana kot avtohtona Slovenska sorta in kakšna je razlika prosa 

Rjavček od ostalih sort.  
  

Specialistka za rastlinsko pridelavo na KGZS Kranj Marija Kalan bo 
predstavila trenutno stanje pridelave prosa na gorenjskem in kakšni so 
trendi pridelave v prihodnosti, 

 
Nutricistka Mija Bitenc bo predstavila prednosti oziroma koristnosti 

uživanja prosa in izdelkov iz prosa za vzdrževanje zdravja in ob katerih 
zdravstvenih stanjih oziroma težavah pa je zares smiselno uživati proso še 
pogosteje.  

 
Predsednica Družboslovno-naravoslovnega društva Naša zemlja ga. Ana 

Vehar bo povedala o dobrih in slabih straneh Slovenskega zajtrka in zakaj 
ni lokalna hrana bolj pogosto na jedilnikih naših šol in vrtcev. 
 



Prof. dr. Darja Kocjan Ačko z  Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani, ki 

s svojimi dragocenimi knjigami, znanstvenimi in strokovnimi prispevki v 
revijah in časopisih propagira pridelavo in uporabo prosa, nam bo 

odgovorila na vprašanja: Kdo je razglasil mednarodno leto prosa in zakaj? 
Katere vrste žit sestavljajo skupino prosa? Zakaj najbolj poznamo navadno 
proso? Kako in koliko so ga pridelovali naši predniki? Kako poteka 

današnja pridelava? In bo zaokrožila okroglo mizo o prosu. 
 

Vabljeni, da z vašim zanimanjem in vprašanji sokreirate našo okroglo 
mizo. 
 
Janja Bernik  031 869 284 
Štefan Čebašek  051 300 702 
Milena Jamnik  030 921 944 
Matej Kozina  041 895 266 
Primož Krišelj  041 936 571 
Marija Kalan  041 891 836 
Mija Bitenc  041 768 528 
Ana Vehar  031 326 317 
Darja Kocjan Ačko 041 215 302 


